

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

відповідно до вимог підпункт 1 пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Інформація про Замовника (повне найменування, ідентифікаційний код, місцезнаходження):	Управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, 37445442, вул. Йорданська, буд. 11-А, м. Київ, 04211
Предмет закупівлі:	код ДК 021:2015 – 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги (Послуги з проведення лабораторних санітарно-гігієнічних та бактеріологічних досліджень)
Очікувана вартість предмета закупівлі:	366 500,00 грн. (триста шістьдесят шість тисяч п'ятсот гривень 00 копійок)
Ідентифікатор закупівлі:	UA-2025-02-11-003873-a
Вид закупівлі:	Відкриті торги з особливостями
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:	Відповідно до статті 33 Закону України «Про систему громадського здоров'я» органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, власники та адміністрація закладів освіти та фізичні особи, які організують або здійснюють навчальний та виховний процес, зобов'язані забезпечити умови, що відповідають вимогам державних медико-санітарних нормативів та правил, здійснювати заходи, спрямовані на збереження і зміцнення здоров'я, популяризацію здорового способу життя. З метою дотримання вимог санітарного законодавства під час організації навчально-виховного процесу, здійснення заходів щодо захисту здоров'я та забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя учасників освітнього процесу шляхом своєчасного проведення необхідних лабораторних досліджень води, повітря, харчових продуктів тощо, існує потреба в закупівлі Послуг з проведення лабораторних санітарно-гігієнічних та бактеріологічних досліджень. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначались з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, з дотриманням встановлених медико-санітарних норм та правил для створення безпечного навчального середовища, а також відповідно до вимог Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 24.03.2016 № 234 та Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:	Очікувана вартість предмета Закупівлі визначена на підставі пункту 3 розділу 3 примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275. Під час підготовки Закупівлі був направлений запит до Державної установи «Київський міський центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», уповноваженої на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері, та проаналізований отриманий у відповідь наказ № НРД-1/2025 від 02.01.2025 "Про затвердження тарифів (прейскурантів) на роботи і послуги, що виконуються і надаються за плату". Очікувана вартість згідно зі службовою запискою головного спеціаліста відділу загальної середньої освіти визначена на підставі потреби, розміру затверджених кошторисних призначень та з урахуванням кількості закладів освіти Оболонського району м. Києва.

Фахівець з публічних закупівель,
Уповноважена особа



Катерина КРАВЧЕНКО